
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Rua Júlio Paulo Marcellini, n° 50 - Vila Paiva I Varginha-MG I CEP: 37018-050 

Fones: (35) 3690-3692 - (35) 3690-2042 

OFÍCIO N°: 72/2026 

Varginha, 30 de março de 2026. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 36/2026 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n°36/2026 de autoria do nobre vereador Eduardo 

Benedito Ottoni Filho, após informações recebidas da Secretaria Municipal de Saúde, informamos 

o que se segue: 

Atenciosamente, 

Carlos Honório Itto  i  Junior  

Secretário Municipal th Governo 
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Memorando: 133/2026 
Para: SEGOV — Secretaria Municipal de Governo 
De: Atenção Primária — Secretaria Municipal de Saúde 
Data: 25/03/2026 
Assunto: Resposta ao Requerimento n° 36/2026 -  Camara  Municipal 

Senhor Secretário,  

Ern  atenção ao requerimento encaminhado pela Casa Legislativa, a Secretaria Municipal de 
Saúde presta os seguintes esclarecimentos: 

1. Atualmente, quantos  medicos  clínicos gerais estão lotados no PSF Damasco/ Santa Mônica? 

Atualmente existem dois médicos de família na unidade José Justiniano dos Reis. (equipe  ESP  
Damasco e ESF Santa Monica). 

2. Existe, no momento, déficit de profissionais na referida unidade? Em caso positivo., qual o 
número de vagas existentes e desde quando encontram-se em aberto? 

No momento em questão, não existe falta de profissional medico na equipe. 

3. Quais providências estão sendo adotadas pela Administração Municipal para regularizar o 

quadro de  medicos  na unidade? 

Neste momento o quadro de médicos desta unidade encontra-se regularizado. 

4. Há previsão para contratação ou designação de novos profissionais para o PSF Damasco/Santa 

Mônica? Se afirmativo, qual prazo estimado? 

Neste momento não há necessidade de contratação de mais medico para esta unidade em 

especifico. 

5. Qual o número médio mensal de atendimentos que vêm sendo redirecionados para outras 

unidades de saúde, como os PSFs dos bairros dos Pinheiros, Vila Barcelona e Imaculada, em 

razão da ausência de clínico geral na unidade mencionada? 

Neste momento não há direcionamento de consultas para  owns  unidades. 

Atenciosamente, 

Priscila Alves da Silva 
Gerente da  Div.  Polit. Pública e Ações da APS 

Rua Alferes Joaquim Antônio, 160 — Vila Pinto — Varginha-MG 
Contato: 3690-2072 


